

我市贫困唇腭裂儿童 可申请“嫣然天使基金”啦

□记者 张志新

本报讯 11月5日,记者从市红十字会获悉,我市年龄在3个月至18周岁的贫困唇腭裂儿童可申请“嫣然天使基金”,获得免费手术治疗。

据了解,“嫣然天使基金”是李亚鹏先生、王菲女士倡导发起的专项公益基金,主要用于资助贫困家庭的唇腭裂儿童,为他们实施免费手术。“嫣然天使基金”计划自2018年10月起,每月为我省30名贫困唇腭裂儿童提供免费治疗,受助患儿将在北京的定点医院完成手术。

我市符合条件的唇腭裂儿童,其法定监护人可作为申请人向市红十字

会提出资助申请。具体申请方法为:登录中国红十字基金会官方网站,下载打印“嫣然天使基金”资助申请表,在完全理解“嫣然天使基金”申请须知的前提下,经市红十字会审核盖章后递交省红十字会,汇总后向中国红十字基金会提出求助申请,并提交资料。“嫣然天使基金”办公室对患儿的申请资料进行初审后,将在定点医院对患儿进行全面术前检查,排除手术禁忌症。

市红十字会相关负责人说,符合条件的我市唇腭裂儿童,如果有意申请,可拨打市红十字会电话0394-8205115进行咨询。

第三届河南省民间传统体育大会濮阳落幕

我市鞭陀选手捧回4个一等奖



获奖后合影

□记者 张志新 文/图

本报讯 11月5日,记者从周口市鞭陀运动协会获悉,在濮阳刚刚落幕的第三届河南省民间传统体育大会鞭陀比赛中,我市参赛选手技艺高超,发挥出色,捧回4个一等奖。

周口市鞭陀运动协会从全市鞭陀爱好者中优中选优,派出12名选手参赛。在比赛中,我市参赛选手沉着冷静,发挥出色,在鞭陀团体赛和个人表演赛中均获得多个奖项。其中,吴志愿荣获个人长杆鞭一等奖和个人单鞭快打一等奖,陈建国荣获个人陀螺一鞭打远一等奖,曹现中荣获个人陀螺一鞭定远一等奖;周口市鞭陀运动协会

荣获团体鞭二等奖,刘瑞侠荣获个人长杆鞭二等奖和个人单鞭快打二等奖,刘国强荣获个人陀螺一定打远二等奖,白中波荣获个人陀螺对抗赛二等奖,曹现中荣获个人皮鞭快打二等奖;刘国强荣获个人定时发陀螺三等奖和个人陀螺一鞭打远三等奖,白中波荣获个人皮鞭快打三等奖。

据悉,由河南省体育局主办,河南省社会体育管理中心和濮阳市体育局共同承办的第三届河南省民间传统体育大会于11月3日至4日在濮阳市体育馆举行,共设有鞭陀、空竹、跳绳、毽球、风筝、舞龙舞狮、中国式摔跤等多个具有河南民间特色和广大群众基础的传统体育比赛项目。

机动车停占府苑路人行道成居民心病

东新区城管:人行道升级改造后问题有望解决



机动车停在人行道上



警戒线被扯下

□记者 王凯 文/图

本报讯 东新区府苑路人行道即将升级改造,施工单位将部分人行道用警戒线围起来防止司机将车停在上面影响施工,但仍有司机不顾提醒,破坏警戒线,执意将车停在人行道上。对此,东新区城管中心工作人员表示,府苑路和府汇街两条道路的人行道即将进行升级改造,目前正在安装围挡。按照设计,这两条道路的人行道将修建高约30厘米的牙牙,并将在路口处安装隔离设施,防止车辆停在人行道上。

府苑路两侧有多个小区,居民众多。近一段时间以来,本报不断接到附近居民电话反映府苑路人行道被机动车侵占的问题。

11月5日10时,记者来到府苑路,看到府苑路与府汇街交叉口以北道路西侧已被警戒线围起来,但靠近路口位置有数十米长的警戒线被扯下,“近期施工,请勿泊车”的警示标志随警戒线一起掉落在地。一位知情人告诉记者,府苑路东侧用的是铁围挡,西侧用的是警戒线。每天中午和晚上,一些司机就将车停在人行道上,警戒线也是他们扯下的。走访中记者发现,警戒线确实起到一定作用,但仍有司机不顾提醒,将车停在人行道上。在府苑路与府汇街交叉口以南,道路两侧的人行道上停满车辆。据附近居民讲,这里的人行道已经成了免费停车场,在晚上,府汇街的人行道也停了不少车,人行道无法通行。



行人闯红灯自动抓拍系统亮相街头

11月5日上午,记者在周口中心城区中州大道与七一路交叉口附近看到,一个写有“行人闯红灯自动抓拍系统”字样的电子显示屏竖立在路边。行人如果在该路口闯红灯,就会被抓拍,然后在显示屏上显示出来。“如果闯红灯被拍了,太丢人了,以后真的要注意。”一位市民告诉记者。

记者 张洪涛 摄